
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Серафимова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 6970 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.57 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ- А. С. С. – редовно и своевременно призован, не се явява, вместо него 

адв. Д., редовно упълномощена с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация- СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - 

ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно и своевременно призован, не изпраща 

представител.  

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор Малинова. 

 

АДВ. Д.:  Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ.Д.: Поддържам касационната жалба. Имам доказателствени искания и желая да 

представя доказателства. Представям заверено копие на призовка. След приключване 

на делото на първа инстанция, доверителят ми получи призовка за насрочване на ново 

дело със същия предмет, образувано между същите страни, във връзка със същия 

електронен фиш. Моля да приложим второто образувано АНХД № 4807/2020 г., по 

описа на СРС, с оглед представения противоречив доказателствен материал, тъй като 



предмет на цитираното дело е електронният фиш, оспорван и в настоящото 

производство. Моля да се изиска делото, защото то отразява друга фактическа 

обстановка, която ще рефлектира върху настоящото производство. 

 

СЪДЪТ предостави възможност на прокурор Малинова да се запознае с днес 

приложените доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ:Не възразявам да бъде приложено доказателството, но считам, че 

искането за приобщаване на второто образувано дело е неоснователно.  

 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети представените днес писмени доказателства 

и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените днес писмени доказателства.  

 

СЪДЪТ намира искането за приобщаване на АНХД № 4807/2020 г., по описа на СРС, 

образувано между същите страни, на същото основание за неоснователно. Целта на 

това искане в настоящото производство е да бъде установена нова фактическа 

обстановка, което е недопустимо, съгласно разпоредбата на чл. 220 АПК, в която има 

забрана за нови фактически установявания.  

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за прилагане на друго административно дело, висящо пред 

СРС, между същите страни и на същото основание. 

 

СЪДЪТ  намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО: 

 

 

         АДВ.Д.: Моля да отмените първоинстанционното решение като неправилно и 

незаконосъобразно и да го върнете за ново разглеждане от друг състав. Считам, че 

първоинстанционният съд  е допуснал процесуално нарушение, тъй като не са 

събрани всички доказателства за изясняване на фактическата обстановка. Поддържам 

всички възражения, обективирани в касационната жалба и моля да ги вземете 

предвид. Претендирам разноски, съобразно Договор за правна защита, който 

представих. 

          

         ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и 

недоказана, а решението намирам за правилно, поради което същото следва да бъде 

потвърдено.  

 

         СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОННИЯ СРОК. 

 



  Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.03 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


